	ПРОЕКТ
	внесен мэром
города	ı Йошкар-Олы
E	.В. Масловым

РЕШЕНИЕ

Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» шестого созыва

Очередная сессия

28 июня 2017 года

Об утверждении Порядка выявления, перемещения, временного хранения, утилизации брошенных (разукомплектованных), бесхозяйных транспортных средств на территории городского округа «Город Йошкар-Ола»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Йошкар-Ола» Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок выявления, перемещения, временного хранения, утилизации брошенных (разукомплектованных), бесхозяйных транспортных средств на территории городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности (О.А. Морозов).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

А. Принцев